Vinařský den v Němčičkách
Tentokrát náš cyklovýlet zamířil do námi oblíbených Němčiček, kde se jako již tradičně poslední prázdninovou sobotu konal Vinařský den, který obnáší mimo krojovaného průvodu a zarážání hory, také obchůzku sklepů spojenou s ochutnávkou zdejších vín.
Na rozdíl od námi pořádáné akce u nás, se v Němčičkách prezentují především „profi vinaři“, tzn. vinaři kteří se prodejem vína buďto částečně či plně živí. Sklepy otevřelo celkem 12 vinařů, kteří jsou členové občanského sdružení Vinaři Němčičky, které bylo také pořadatelem celé akce.

Než jsme se pustili do ochutnávky němčičských vín, dopoledne jsme ještě přejeli do nedalekých Boleradic, kde nám Marek Vašíček dohodl degustaci u svého strýce pana Šlancara a jak se ukázalo tak i přes ohromný kopec, který jsme museli při zpáteční cestě zdolat to stálo opravdu za to.
Pan Šlancar je tedy především vinohradník, obhospodařuje více jak 50 ha vinic v katastru Horních Bojanovic a víno vyrábí pouze s cca desetiny jeho produkce, zbytek prodává většinou velkým vinařským firmám, i přesto ročně vyrobí 20 – 30 tis. litrů vína. Perlou jejich rodinné firmy je nádherný vinný sklep.

Po poledni jsme už byli zpátky v Němčičkách, v našem základním táboře, který jsme si zřídili jako obvykle u rodiny Kacrů (rodičů Jolany Vašíčkové), kteří nás vždy velmi příjemně uvítají a nabídnou až „modré z nebe“, za což jsme jim opravdu vděčni.
Postupně jsme navštívili téměř všechny sklepy, kdy některé z nich byly opravdu architektonicky velmi zajímavé a stylové, občas trošku s jinými prvky než jsme zvyklí u nás, díky jinému regionu a blížícímu se městu Brnu.

Kvalita vín v celkovém kontextu můžeme říct, že byla průměrná, samozřejmě se objevila vína která vyčnívala nad ostatními a byla výborná, ale naopak jsme zde mohli ochutnat i vína, která nebyla zcela v pořádku. Znovu se zde potvrdilo, že loňský rok byl opravdu těžký, protože nám nadělil vína s vyššími kyselinami, nedostatečnou nazrálostí, vinohrady měly snad všechny nemoci, které mohly negativně ovlivňovat další technologické zpracování a ne každý vinař se dokázal s těmito proměnnými vypořádat.
Rozhodně zde bylo několik vinařství, které stálo za to navštívit, jako již tradičně Vinařský dům – Ing. Stávka, který své degustace vždy doplňuje nabídkou svých fortifikovaných (dolihovaných) vín. Zajímavou produkci nám nabídlo také zdejší Zemědělské družsvo a Vinařství Pavla a Radima Stávkových.

V každém případě to byla dobře zorganizovaná akce a všichni vinaři se k svým hostům chovali velmi přátelsky a pohostinně. Bohužel jsme se nezúčastnili tradičně velmi veselé večerní burčákové zábavy na místním koupališti, ale i tak se nám tady velmi líbilo a náš dobrý dojem nezkazil ani déšť, který nás v závěru cesty zastihl.
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